

Михаил Барышников назначен куратором Венецианской биеннале

Дирекция Венецианской биеннале, в рамках которой проходят кинофестиваль, художественная и архитектурная выставки, фестивали музыки и танца, назначила новых кураторов некоторых из своих отделений. Среди них — Михаил Барышников, который стал куратором биеннале танца 2004 года. Кроме того, Барышников будет участвовать и в биеннале музыки 2005 года — она пройдет в театре «Фениче», который к тому времени должен быть восстановлен после пожара. Сам Барышников заявил, что считает для себя большой честью это приглашение и что он очень любит город, который любили Сергей Дягилев и Иосиф Бродский. Новых назначений в других отделениях Венецианской биеннале пока нет. Напомним, что художественной выставкой 2003 года будет руководить известный итальянский куратор Франческо Бонами.

Софья КРЫНСКАЯ

Известия
19.02.04. — 19 стр. —
— с. 8.